1. 495 2730 9] 40 4712 D o, 0 9 3 Ffoler.

5 S
=%









7tz o] ol A= o] Ao]7F 247} 225em, 2% X 3 x 52cm Q1 AARZY
o)tz A28 SEsto] e & e AANAR SolA P 2
YAtz o) o vlo] dol & Fstolet.

B -



5. A AAFe u7ka:3:80lT A4THAT} 144 A 0, A AAGE
Fotofet.

o e
o e



O 4€29¢
@ 49304
®4928¢

@ 5914
®5¥934



@ 21 ® 12 @ 4 ® 14

O 28



sholat,

B350 A58 7

gl

Sigho] 3 Hrp 231 8 1]

s
=

8.

dl



9. o5 go] of Zez Zet Aol Jlnh. STl A dn
A=




il

o, ab ©] F2?

&



o5} L; Apolo] <)
b1

11.

St
=

@ -1 ®0 1 ® 2

O -2



12.

0.15 9] 649} -12 o] 52] F& FohofaL,

@ @—g ® @ -

N | ©
O ot

Ol



452 Wrele Y 10] 59

or
<
;oT
o
Ho
i
<
ar mzt
oF %
=1 ar
a_m <
< .
G
G
0l T
)

[=>N i)

M~

0 |






tod

ol

15, (x—y)+3x(x—y)xa=+(x—y) & &FA 7129 Al 712 E A=



16.

oA axd +2x2 -3x+x3 - 5x+ 7
A AFEBH S W, A+B=90°]

O -2 @ -1 ® 0

N qlo



17. 3549 7k el di e 2 n2w?

1 —9
® §x+1:x2 @ 3(x+1)-2=4x—1

2
® %H:x‘; @ -0.03x = 0.2(1.2x - 2.7)

® 2x+4=6+x






o] 4 vjHE T} 23 W=

B4 m

@ 3 ® 5 @7 ® 9

1



20. A FoHRS| A B 4

= — = el

£ %7} 7HoLL, ofoi 4 497} ol 114 ox
1030] Z7kstsirtn @ o, ofe] elaby 417 N

™
© 350 78 @ 400 ¥ ® 336 %

@ 418 1 ® 4144



21.

AdE SAS Sho] 22 ol A% 2k 2, 2
4km = LHE%,Q}-/# %— 1 /\]Z_]- 30 ,E_o" Z:-jﬁiﬁl'fﬂ X]c;q]7}-

=9

@ 2km @ 3km ® 4km @ 5km

2 4& A&
Aa4e F Ax

® 6km






23.

B4y = -1 o 2 mo] U Aol <BIl> oA B2 A

H7]

@ FHE A= FAolrh

© =deldt.

© L= A LAREET A 3AHE S AP
@ x<0¥ o, y>o00]t}.

@ xgkol S7FsH yghol Attt

0,6 006 006 ®0e 0006



24. o Tzl oigt A F &2 A2
y/\ \
_2 _
o 7
\“ _ _3
@ y=ax®] T8}, @ xZ7} whps g molt),

@ yZol A<l J=jzolcy, @ A (-4,2)E AT
® A (-1,-6)2 At



25.

y 7} x of g5}

& 7d o, o] gpel

ON] @ 10

fr
R
-+
~



7%



27.

Q0] A Spet 419 A St o] zpe] 227t e

Al A% Q) 2 i He o] o WinTh 36 Atk 2

Fotofer.

5 L
=%



28.

10% ©] A& 500g oAl
25 dojth, 181 20% o A
Atk olnf, Ho = mll AetEo] 5o IE Ao k& ot

19

reoy
|

m.ﬂé
il
oQ



29. f(x)=ax-T7°NA f(2) = 4L W, f(4) ] F2?

© -6 @ -3 ® -1 @ 1



